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У звітній доповіді Борис Патон  навів приклади  плід-
ної співпраці українських учених із зарубіжними колега-
ми. Зокрема, науковці академії стали співавторами одно-
го з найвидатніших наукових досягнень останнього часу –
відкриття бозона Хіггса. Багаторічна участь учених НАН
України у модернізації обладнання Великого адронного
колайдера, підготовці та здійсненні експериментів на
ньому відіграла значну роль у підписанні в минулому році
Угоди щодо надання Україні статусу асоційованого члена
ЦЕРН – Європейської організації ядерних досліджень. 

Зокрема, значні зусилля останніми роками доклада-
лися до науково-технічного забезпечення надійності та
безпеки вітчизняних атомних електростанцій, розв’язан-
ня гострої для України проблеми енергоефективності та
енергоощадності, інноваційного оновлення такої соці-
ально значущої сфери, як охорона здоров’я. Також наго-
лошено на необхідності суттєвого поглиблення інтегра-
ційних зв’язків наукової і освітянської сфер. 

Значний внесок зробили вчені академії у вирішення
таких актуальних для України завдань, як, наприклад,
науково-технічне забезпечення надійності та безпеки
вітчизняних атомних електростанцій, підвищення енер-
гоефективності в промисловому секторі, інноваційне
оновлення медицини. Також у доповіді наголошено на
необхідності суттєвого поглиблення інтеграційних зв’яз-
ків наукової і освітянської сфер. 

Президент академії торкнувся й проблемах, які
потребують першочергового вирішення. Серед них: кад-

рове забезпечення науки, що є наслідком, зокрема,
недостатнього рівня фінансування наукової сфери,
застарілий парк наукових приладів, відсутність в країні
сприятливого інноваційного клімату, низький попит під-
приємств на наукові розробки тощо. 

Значну увагу в доповіді було приділено заходам з
реалізації Концепції розвитку Національної академії
наук України на 2014-2023 роки, яку  прийняли напри-
кінці минулого  року. Вже зроблені перші кроки з її прак-
тичної реалізації. «До кожного галузевого міністерства
надіслані пропозиції щодо науково-експертного супро-
водження академією певних напрямів розвитку і 
проблем відповідної галузі. До них також додана інфор-
мація про завершені розробки наших установ, впровад-
ження  яких сприятиме технологічному розвитку галузі»,
– підкреслив Борис Патон. 

На сесії академік НАН України Віктор Бар’яхтар від
імені ініціативної групи старійшин НАН України виніс
пропозицію про продовження терміну повноважень
складу Президії академії, що була  підтримана багатьма
учасниками зібрання.

За результатами обговорення та голосування
Загальні збори НАН України постановили продовжити
термін повноважень Президії НАН України, обраної 17
квітня 2009 року, на один рік до 17 квітня 2015 року. 
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